

# 两的哥市区勇擒夺包贼

## 搏斗中一的哥手指受伤,事后不留名继续拉活儿至深夜

本报记者 吕修全 通讯员 罗华斌

### 女子晚上回家被抢走了手包

4日晚8点40分许,市民夏女士和朋友聚会后,搭乘朋友轿车回家。车开到水岸明居,朋友突然有急事要返回,夏女士便称自己可下车走回家。

下车后,夏女士沿青岛北路向南步行。一个电话打了进来,夏女士便右手挎着手包,左手回电话。此时,两

名年轻男子发现了独自行走的夏女士,尾随夏女士并逐渐靠近。尾随约20米后,两名男子突然跑上前,一把抢下夏女士手包,转身跑上沧口路,向东跑去。

事发突然,夏女士左手这边还讲着电话,右手臂突然一紧,刚愣了一下,手包就被抢走了。待两男

子跑开后,夏女士才反应过来,边喊“抢包了,抢包了”,边追赶两男子。事发时青岛北路与沧口路仍有市民在散步、休憩,很多市民第一时间并未意识到刚刚发生了抢夺案。两男子跑上海滨中路后向南逃窜,眨眼间,逃离夏女士的视野。

4日晚,市区沧口路发生一起抢夺案,两名男子抢下一中年妇女手包后逃逸。出租车司机吴师傅途径案发现场,拉载被抢女士追赶抢包男子,另一出租车司机蔡师傅也驾车前往堵截。最终,吴师傅、蔡师傅在海滨中路国际展览中心门前将其中一名男子控制,后转交给赶到现场的民警处置。在与夺包男子搏斗中,吴师傅右手小指受伤。事后,吴师傅、蔡师傅未留下姓名便离开,继续拉活儿。

### 两的哥驱车追赶抢包男

夏女士跑到沧口路水岸明居北门时,威海商业出租公司司机吴师傅刚刚送一位乘客抵达水岸明居,听到夏女士喊“抢包了”,吴师傅招呼她“快上车”。待夏女士上车后,吴师傅驱车开上海滨中路追赶抢夺手包的青年。很快,夏女士就发现前方两青年人正一边走,一边翻她的手包,雨伞等物被随手遗弃。“就是他们俩,快追上他们啊!”夏女士着急地说。吴师傅冷静地将车速降慢,尾随跟踪两名男子并

指示夏女士赶快报警。“跟得太紧就被发现了,他俩跑进路两边的威海公园或会展中心,车就跟不上了。”吴师傅不断安抚着激动的夏女士。夏女士立刻拨打了110报警。

抢夺案发后,威海金盟汽车租赁公司的出租车司机蔡师傅正拉载乘客沿青岛北路北行。路过事发路

段,听到夏女士喊“抢包了”,蔡师傅在四方路口右转,掉头驶上海滨中路追赶抢包男子。蔡师傅车开到国际展览中心门前天桥下时,发现了两名年轻男子正在路边翻女式手包。蔡师傅一脚油门冲到二人旁边,踩下刹车,打开车门大喊:“站住!别动!”



漫画:贺妍妍



蔡师傅在见义勇为后,仍继续驾车上路工作。  
记者 吕修全 摄

### 一抢包男被擒后“行贿”求放行

两男子愣了一下,扔下手包,分别向南北两个方向逃窜。蔡师傅上前一把拽住向南逃跑的男子,“小子,往哪儿跑!”被抓男子右手攥着一把钞票,顺势把钱送到蔡师傅面前,“钱都给你吧,大叔。不关我的事啊!”蔡师傅一把夺过钞票,仍抓住该男子不放手。向北逃窜的男子恰好迎上赶来的吴

师傅出租车,吴师傅驱车上前意欲拦截该男子未果。该男子向东横穿路中隔离绿化带逃窜,吴师傅下车追赶时,该男子向北跑进威海公园。吴师傅遂回头帮助蔡师傅控制被抓男子,一辆路过的面包车司机也下车来帮忙。

环翠公安分局望岛派出所民警接到报警后赶到现场,控制了

涉嫌抢夺女包的男子冀某,冀某随后被送至管辖案发地的竹岛派出所审理。吴师傅等人帮着夏女士捡回了被遗落一路的雨伞等物品,夏女士检查后发现除损失近200元钱外,其他证件并未有丢失。吴师傅、蔡师傅在警方带走冀某后,也先后驾车离去,未留下姓名。

### 低调的哥见义勇为后继续拉活儿

在与冀某的搏斗中,吴师傅的右手小指受伤,“感觉像是挫着筋了”。但吴师傅并未理会手指小伤,仍坚持工作,4日当晚工作到11点许才回家休息。7日上午,记者见到吴师傅时,其右手小指指尖关节处仍肿胀并向内侧弯曲。吴师傅并没有去医院检查,“没多大点事儿,过两天就好了。”

蔡师傅做了10多年出租车司机,腰腿膝盖均

有不适,但4日晚“一把就抓住那小子了,没给他反抗机会”。聊起帮助夏女士抓住抢包男子见义勇为的事迹,吴师傅、蔡师傅都说没什么,“这是每个人都会做的。”

事情虽已过去几天时间,夏女士回忆起事发经过时仍激动不已,“我的嗓子就是那时喊坏的。”夏女士事发后没有得到吴师傅、蔡师傅姓名及联系方式,凭借记下的

吴师傅车牌号,近日才辗转找到吴师傅及蔡师傅。夏女士丈夫正在赶制锦旗,“一定得当面表示感谢”。

竹岛派出所民警告诉记者,涉嫌抢夺夏女士手包的违法嫌疑人冀某已被警方依法处以行政拘留15日的处罚。警方已掌握另一违法嫌疑人何某的个人信息,办案民警正在组织抓捕何某。